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Selezione del contraente da parte della Stazione Unica Appaltante della 

Provincia di Fermo per l’affidamento della “Gestione del servizio di salva-

taggio a mare nelle spiagge libere comunali durante la stagione balneare 

2017” p/c del Comune di Porto Sant’Elpidio  - CIG 7091426DD9 

 
VERBALE N. 2 del 09/06/2017 

Successivamente l'anno duemiladiciassette, il giorno nove del mese di giugno 

(09/06/2017), alle ore 09.30 presso la Sala Guinta della Provincia in Viale Trento 113, 

si è riunita in seduta riservata la commissione deputata alla valutazione dell’offerta 

tecnica così composta: 

 Dott.ssa Cinzia Giorgetti, Responsabile dei Servizi Cultura, Scuola, Sport e Turi-

smo del Comune di Porto Sant’Elpidio e RUP del procedimento in oggetto, in qua-

lità di Presidente; 

 Dott. ssa Pamela Malvestiti, in qualità di membro esperto; 

 Dott.ssa Patrizia Carioli, in qualità di membro esperto; 

È presente la Dott.ssa Chiara Voltattorni in qualità di segretario verbalizzante. 

LA PRESIDENTE 

alla continua presenza degli altri componenti la Commissione, avendo a disposizione 

la busta contenente l’offerta tecnica presentata dall’unica partecipante alla presente 

procedura, ditta G.V. SERVICE di Vrancianu Gabriel, alle ore 09.35 dichiara aperta la 

seconda seduta di gara che si svolgerà in forma riservata e che sarà dedicata all’esame 

degli elementi contenuti nella stessa offerta, così come previsti al § 16 della Lettera 
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d’Invito.  

A questo proposito, la Presidente dà atto di quanto disposto dal N.B. 2 del § 18.6 della 

Lettera d’Invito, ai sensi del quale “In presenza di un’unica offerta, non viene attribui-

to alcun punteggio agli elementi qualitativi e quantitativi offerti, in quanto gli stessi 

vengono valutati solo per verificarne la conformità alle prescrizioni del regolamento 

di gara comunque denominato”. 

Per l’effetto, la Presidente dà atto che la Commissione dovrà procedere alla valutazio-

ne dell’offerta tecnica senza attribuzione di alcun punteggio numerico previsto dal § 

18.3 in quanto, non essendoci offerte da giudicare comparativamente, la valutazione 

dei documenti costituenti l’offerta tecnica è finalizzata a verificarne la sola conformità 

con le condizioni e le prescrizioni poste dai documenti a base di gara. 

 All’esito, la Commissione ritiene che le proposte contenute nella riferita documenta-

zione sono conformi e omogenee a quanto definito nel capitolato ed esprime unani-

memente la seguente considerazione: “Valutata attentamente la proposta tecnico pro-

gettuale, si ritiene che la stessa sia in linea con gli indirizzi espressi dalla Amministra-

zione contraente, giusta D.G.C.  n. 101 del 28/04/2017.  In sintesi la proposta è con-

grua e conforme alle aspettative dell’Ente e può essere valutata con un giudizio com-

plessivamente buono per ogni punto espresso”.  La fase di valutazione dell’offerta 

tecnica termina alle ore 09.50, con l’ammissione della concorrente G.V. SERVICE di 

Vrancianu Gabriel alla fase dedicata all’apertura dell’offerta economica. 

LA PRESIDENTE 

dichiara chiusa la fase di valutazione delle offerte tecniche e convoca la seduta pubbli-

ca di apertura delle offerte economiche per le ore 10.30 della giornata odierna. Dispo-

ne quindi che il plico pervenuto sia conservato nella sua interezza nell’armadietto della 
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stanza n. 13, sita al IV Piano della Sede della Provincia, in V.le Trento 113-Fermo, 

chiuso a chiave e conservata dal segretario verbalizzante. 

La seduta è tolta alle ore 10.00 
LA PRESIDENTE 

 
 

______________________ 

F.to Dott.ssa Cinzia Giorgetti 

 

I COMPONENTI 

 
 

______________________ 

F.to Dott.ssa Pamela Malvestiti 

 
 

______________________ 

F.to Dott.ssa Patrizia Carioli 

 
LA SEGRETARIA VERBALIZZANTE 

 
______________________ 

F.to Dott.ssa Chiara Voltattorni 


